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Peter de Ruiter 
Partener 
E-mail: Peter.deRuiter@ro.pwc.com 
 
Mihaela Mitroi 
Partener 
E-mail: Mihaela.Mitroi@ro.pwc.com 
 
Ionut Simion 
Partener 
E-mail: Ionut.Simion@ro.pwc.com 
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Denegare de responsabilitate 
Informaţiile de mai sus sunt un rezumat al informaţiilor 
recent publicate şi nu au scopul de a oferi consultanţă 
într-o anumită privinţă. PricewaterhouseCoopers îşi 
declină orice responsabilitate faţă de orice persoană cu 
privire la orice fapt rezultat în urma utilizării informaţiilor 
conţinute în aceste publicaţii. 
 
PricewaterhouseCoopers (www.pwc.com) este cea mai 
mare organizaţie din lume în domeniul serviciilor de 
consultanţă. În România, Departamentul de Consultanţă 
Fiscală al PricewaterhouseCoopers reuneşte specialişti 
care oferă consultanţă în domeniul impozitelor directe 
pentru companii şi persoane fizice, în domeniul taxei pe 
valoarea adăugată, în domeniul  reglementărilor vamale 
şi în domeniul resurselor umane 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PwC 
 
 
 
 
 
 

Prin Ordinul nr. 222/8 februarie 
2008 a fost aprobat conţinutul 
dosarului preţurilor de transfer.  
 
Ordinul se completează cu liniile 
directoare privind preţurile de 
transfer emise de Organizaţia 
pentru Cooperare şi Dezvoltare 
Economică şi Codul de conduită 
privind documentaţia preţurilor de 
transfer, publicat în Jurnalul Oficial 
al Uniunii Europene nr. C176/01 din 
28 iulie 2006. 
 
Obligaţia întocmirii şi 
prezentării dosarului preţurilor 
de transfer  
 
În cadrul unei inspecţii fiscale 
generale sau parţiale, contribuabilii 
care desfăşoară tranzacţii cu 
persoane afiliate au obligaţia să 
prezinte dosarul preţurilor de 
transfer, la solicitarea scrisă a 
organului fiscal competent. 
 
Termenul pentru punerea la 
dispoziţia autorităţilor fiscale a 
dosarului preţurilor de transfer se 
determină în funcţie de numărul de 
persoane afiliate implicate în 
tranzacţii, numărul tranzacţiilor şi de 
complexitatea acestora, precum şi 
perioada de timp pe care se 
desfăşoară tranzacţiile. Acest 
termen nu va depăşi 3 luni 
calendaristice, cu posibilitatea unei 
singure prelungiri, cu o perioadă 
egală cu cea stabilită iniţial.  
 
Informaţiile conţinute în dosarul 
preţurilor de transfer trebuie 
prezentate în limba română. 
 
Contribuabilii care aplică acorduri de 
preţ în avans emise de Agenţia 
Naţională de Administrare Fiscală, 
nu au obligaţia întocmirii şi 
prezentării dosarului preţurilor de 
transfer, pentru tranzacţiile şi 
perioadele la care se referă aceste 
acorduri. 
 
 
 
 

Conţinutul dosarului preţurilor 
de transfer 
 
Dosarul preţurilor de transfer conţine 
informaţii cu caracter general privind 
contribuabilul şi grupul din care acesta 
face parte, detalii privind tranzacţiile 
cu persoane afiliate şi metodologia de 
stabilire a preţurilor de transfer. 
 
Conţinutul dosarului urmează în 
general principiile incluse în Codul de 
conduită al Uniunii Europene privind 
documentaţia preţurilor de transfer. 
Astfel, dosarul preţurilor de transfer 
trebuie să conţină atât elemente din 
documentul central pregătit la nivelul 
grupului, cât şi din documentaţia 
specifică la nivel de ţară. 
 
Sancţiuni 
 
Refuzul de prezentare a dosarului 
preţurilor de transfer sau prezentarea 
incompletă, în urma a două solicitări 
succesive, poate conduce la 
estimarea preţurilor de transfer de 
către autorităţile fiscale, pe baza 
datelor generale deţinute, ca medie 
aritmetică a trei tranzacţii considerate 
a fi similare.  
 
[Sursa: Monitorul Oficial al României 
nr. 129/19.02.2008] 
 
________________________________ 
Pentru mai multe informaţii, îi puteţi 
contacta pe Peter de Ruiter, 
Mihaela Mitroi şi Ionuţ Simion




